

COMUNICAT DE PRESĂ
29 septembrie 2016

OBLIGAȚIUNILE EMISE DE BANCA INTERNAȚIONALĂ DE INVESTIȚII AU DEBUTAT LA BVB PE 29 SEPTEMBRIE

Emisiunea de obligațiuni prin care [Banca Internațională de Investiții \(IIB19\)](#) a atras recent 300 de milioane de lei (67 milioane de euro) de pe piața de capital a debutat joi, 29 septembrie 2016, la [Bursa de Valori București \(BVB\)](#).

“Bursa de Valori București a intermediat finanțări de peste un miliard de euro în ultimii 4 ani, prin emisiuni de obligațiuni corporative și municipale, îndeplinind astfel un rol important de asigurare a resurselor necesare dezvoltării economiei naționale. Sperăm că această nouă emisiune IIB, încheiată cu succes, va încuraja și alte entități să utilizeze piața locală de capital pentru finanțarea proiectelor prin astfel de instrumente, care permit o flexibilitate sporită”, a spus Lucian Anghel, Președinte la Bursa de Valori București.

“Cererea tot mai mare pentru titlurile noastre este o mărturie pentru solvabilitatea ridicată și de rating ale IIB, confirmate de către agențiile de rating internaționale. Banca are reputația unei instituții moderne și fiabile, care reinvestește în mod eficient fondurile strânse din economiile țărilor membre, în acest caz, în proiecte și programe de dezvoltare în România”, a spus Denis Ivanov, Vicepreședinte la Banca Internațională de Investiții.

“Aceasta este o realizare majoră nu numai pentru IIB, ci și pentru piața românească. Ne bucurăm de prezența băncii în țara noastră, atât din punctul de vedere al investițiilor sale, cât și în ceea ce privește activitățile pe piața de capital, care ajută la dezvoltarea unei piețe moderne și lichide financiar, care sporește încrederea investitorilor locali, atrage alți investitori din străinătate și creează o bază solidă pentru economia românească. Ministerul este gata să sprijine IIB în activitățile sale viitoare în țara noastră”, a spus Attila Gyorgy, Secretar de Stat în Ministerul Finanțelor Publice.

Banca Internațională de Investiții a emis 30.000 de obligațiuni, cu o valoare nominală de 10.000 de lei, cu o dobândă de 3,4% pe an, plătită anual.

“Emisiunea actuală de obligațiuni reprezintă un nou angajament față de autoritățile române și mediul de afaceri pentru a spori prezența și fondurile IIB care vizează creșterea competitivității întreprinderilor locale și direcționarea în funcție de dezvoltarea economică națională. Permiteți-mi să exprim recunoștința cea mai sinceră Ministerului Finanțelor Publice, în special echipei conduse de Secretarul de Stat, Attila Gyorgy. Aș dori, de asemenea, să mulțumesc BT Capital Partners, Erste Group, ASF, Depozitarului Central, Bursei de Valori București și tuturor celorlalte părți implicate”, a spus Alexandru Florescu, Vicepreședinte la Banca Internațională de Investiții.

Aceasta este a treia emisiune de obligațiuni IIB în Uniunea Europeană și al doilea plasament în România, în lei. Emisiunea a fost suprasubscrisă de peste două ori, fiind intermediată de [BT Capital Partners](#) și [Banca Comercială Română](#). În 2015, banca a emis obligațiuni de 111 milioane de lei, la o dobândă de 4,1% pe an.

Noua emisiune a atras investitori instituționali, inclusiv fonduri de investiții și de pensii, companii de asigurări și brokeraj, precum și alți investitori, nu numai din România, ci și din Germania, Austria, Croația și Cehia.

Banca Internațională de Investiții (IIB) este o instituție de dezvoltare multilaterală fondată în 1970, în baza Acordului interguvernamental de instituire a IIB și a Cartei sale. Cei nouă membri/acționari ai Băncii sunt Bulgaria, Cuba, Republica Cehă, Ungaria, Mongolia, România, Rusia, Slovacia și Vietnam.

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare.
Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru mai multe informații vizitați WWW.BVB.RO

Pentru mai multe informații: Bogdan A. Mugescu, Specialist PR, +4.0765.346.715, comunicare@bvb.ro

Reg. Comerțului J40/12328/2005
C.U.I. 17777754/2005
Capital Social: 76.741.980 LEI
Decizia C.N.V.M. Nr.369/31.01.2006

Bd. Carol I, Nr.34-36, Et.13-14, Sector 2
020922, București, România

Urmăriți-ne pe    